

Algemene informatie

Aanbesteding: Hardware Gemeente Lansingerland
Aanbestedende Dienst: Gemeente Lansingerland
Referentie: U24.04185

Toelichting:

In de NvI worden altijd ook de eerder gepubliceerde vragen en antwoorden opgenomen.

Vraag en antwoord

Ref.nr.	Onderwerp:
1	1.3 Planning van de aanbestedingsprocedure

Vraag:

U geeft aan dat u vragen doorlopend en zo spoedig mogelijk beantwoordt. Wanneer vragen onverhoopt later worden beantwoord, geeft de planning weinig ruimte voor Inschrijvers om belangrijke zaken en wijzigingen goed te kunnen verwerken. Om deze reden verzoekt Inschrijver u om de deadline van ontvangst van inschrijvingen te verruimen met minimaal 2 weken naar 30 oktober 2024. Graag uw akkoord.

Antwoord:

De gemeente verruimd de deadline voor inschrijvingen niet. Door doorlopend gestelde vragen van inschrijvers zo spoedig mogelijk te beantwoorden zorgt de gemeente ervoor dat inschrijvers steeds op de hoogte zijn van bekend geworden belangrijke informatie en wijzigingen. Bij onduidelijkheid over de gegeven antwoorden kunnen inschrijvers direct een vervolgvraag stellen. De gemeente gaat ervan uit dat dit het proces bespoedigd.

Percelen: P1 IT Hardware
Beantwoord op: 5 sep. 2024

Ref.nr.	Onderwerp:
2	1.3 Planning van de aanbestedingsprocedure

Vraag:

U heeft slechts 1 vragenronde opgenomen voor deze aanbesteding. Onze ervaring leert dat er naar aanleiding van de eerste Nota van Inlichtingen en de gepubliceerde antwoorden, vaak vervolgvragen nodig zijn die belangrijk zijn voor de aanbestedingsprocedure. Om deze reden verzoekt Inschrijver u om een tweede vragenronde op te nemen in de planning.

Antwoord:

De gemeente neemt vooralsnog geen tweede vragenronde op. Inschrijvers kunnen tijdens de eerste vragenronde doorlopend opnieuw vragen stellen over de gegeven informatie en eventueel doorgevoerde wijzigingen naar aanleiding van eerder gestelde vragen.
Zie ook vraag en antwoord 1.

Percelen: P1 IT Hardware
Beantwoord op: 5 sep. 2024